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1. Aivetrat o mrivakag
-2 1 0
A= -2 -1 -2 | € M3(R).
3 1 3

Na urtoAoyiotouv ot 18otipég tou A kat yia kabe 181otur] va urodoyiotei n adye-
BP1KY KAl 1 YEQUETIPIKI] TG TTOAAATIAOTTA.

2. 'Eotwe Siavuopatikog xopog V nave and to C Sidotaong 3. 'Eoww B = {v, ve, v3}
Hwa Bdaon tou V kat ypappikog tedeow)g L : V' — V nou opidetat ano tig

L(Ul) = —27)1 — 27)2 + avs

L(vy) = vy + 3vy + bus

L(Uf;) == 2U2 + v3.
YroAoyiote a,b € C tétola dote ot 16oupég tou L va eivat ot Ay = —1, Ay = 1,
A3 = 2. Bpeite pua Paon wou V og mpog v omnoia o mivakag tou L va eivai

dlaymviog.

3. 'Eow V 8avuopatukog xwpog nave and o C Sidotaong 2. 'Eoww L ypappikog
tedeotr|g Tou V' mou éxel pia idotrn) A pe ye@petpikr) roAdamdotta 2. Aei§te ot
o miivakag tou L g mpog ortowadnrote Baon tou V eivat o Al

4. 'Eotw miivakag A € M,(C) pe xapaxktmpiotikd moAucmvupo p(t) = 12 + ¢ + 1. Asigte
ou A® = 1.



